

第一届全国学生(青年)运动会在南宁市盛大开幕

# 194名大同健儿参加27个项目角逐

本报南宁消息(记者 史涌涛)5日晚,中华人民共和国第一届学生(青年)运动会(简称学青会)开幕式在南宁市体育中心盛大举行。开幕式充分展现体育精神、志愿精神、教育强国和健康理念,激励全国学生和青年在新时代、新征程上放飞青春梦想,贡献青春力量。大同体育代表团194名健儿参加27个项目的角逐,在学青会赛场上奋勇拼搏,展现大同体育风采。

首届学青会由教育部、国家体育总局、团中央共同主办,广西壮族自治区政府承办,由原全国学生运动会和全国青年运动会合并而成。赛事设置分校园组和公开组,校园组以省为参赛单位,分为大学组和中学组;公开组以城市为参赛单位,设射击、射箭、自行车等37个大项。

山西有太原、大同两支代表队参加公开组比赛。经过前期紧张的预赛,我市共有194名运动员脱颖而出,跻身决赛阶段

的比赛,参加田径、足球、篮球、排球、摔跤、柔道、体操、乒乓球、武术套路、拳击、击剑、射箭、赛艇、现代五项等27个项目的角逐。

本届青运会开幕式以“青春、团结、友谊”为基调,以“逐梦新时代 青春更精彩”为主题,突出学生、青年和地方特色,创意满满,精彩纷呈,带给全场4万名观众浓浓的的艺术感与科技感。代表团入场仪式上,大同体育代表团身着以“大同蓝”为主

色调的队服精神饱满地入场,现场播报大同的城市历史文化与竞技体育佳绩,赢得观众热烈掌声。

随后的文体展演以“在青春的赛道上”为主题,包括《青春的山河》《青春的接力》《青春的奔跑》三个篇章和尾声《青春万岁》。在表演呈现上,突出青春山水、大美中国的“绿”,基因赓续、薪火相传的“红”,青春赛道、未来无限的“蓝”,带给观众一场青春与艺术的盛宴。

## 昨日,我市运动员多项赛事获佳绩

本报南宁消息(记者 史涌涛)深秋时节的“绿城”南宁满目葱茏,气候宜人,迎来第一届全国学生(青年)运动会开幕日的城市充满动感活力。大同体育健儿在赛会渐次展开的各项赛事中表现不俗,在柔道、射击、田径、滑板等项目中获得多枚奖牌。

5日上午,射击手枪项目的比赛全部结束,大同队孔婕如获得女子25米手枪60发个人铜牌和10米气手枪60发个人第六名,她与队友吕清博、张诗元还获得

女子10米气手枪团体第八名。

在柔道项目比赛中,大同队闫博胤一路过关斩将,获得男子90公斤以下级铜牌,大同队还获得男女团体赛第七名。

田径竞走项目比赛在风景如画的邕江畔举行,大同队薛鹏飞获得男子10公里竞走第六名,大同女队获得女子竞走团体第六名。

在滑板项目比赛中,大同队静欣怡以总成绩138.58分获得第五名,张语桐以107.69分获得第六名。



▲ 闫博胤获得柔道90公斤以下级铜牌  
► 薛鹏飞(中)在竞走比赛中  
本报记者 戎禹仁 摄



省运会获奖项目优秀代表队  
六进志愿服务活动启幕

## 500余人展示 广场舞健身秧歌

本报讯(记者 陈杰)为利用好省运会成果,推动我市全民健身事业发展,11月5日,广场舞健身秧歌进农村活动在广灵举行,500多名群众以及我市曾参加第十六届省运会广场舞、健身秧歌项目的获奖队参加展演。该项活动也是第十六届省运会获奖项目、优秀代表队六进志愿服务活动的首个内容。

今年,第十六届省运会在我市隆重举行,期间,大同群众体育代表团共有693名运动员参加了22个大项181个小项的比赛,夺金30枚,获一等奖18个,以225分的优异成绩获得群众体育赛事活动代表团成绩奖第一名。

为利用好省运会成果,市体育局、市体育总会主办了此次广场舞健身秧歌进农村活动,旨在推动我市全民健身事业发展,并通过体育志愿服务惠民培训不断提高群众科学健身的能力。

第十六届省运会获奖项目、优秀代表队六进志愿服务活动,主题为“奋进新征程 运动促健康”,包含健身气功、武术(太极拳)进社区,科学健身进机关,跳绳进校园等多项志愿服务活动,广场舞健身秧歌进农村是其中之一,各项活动于本月陆续展开。



本报讯(记者 龙中华)前段时间,国内一些地方发生几起恶犬伤人事件,引起全社会的关注和重视。市城墙带状公园管理中心采取多项举措,查找漏点,强化管理,进一步落实公园禁犬令,最大限度保障游人安全。

城墙带状公园四通八达,园内树木花草繁多,密密丛丛,错落有致,在一定程度上影响了工作人员视线,不易及时发现进入公园的犬只。由于公园人流密

招聘企业200多家 招聘岗位600多个 招聘人数超7000人  
**大同大学秋季校园双选会人气爆棚**



本报讯(记者 高燕)“非常感谢学校组织双选会,搭建了和校外企业面对面交流的平台,让我们更好地了解企业情况及就业信息,这对大四学生来说是非常有帮助的……”11月5日,山西大同大学天翔体育馆热闹非凡,该校2024届毕业生秋季校园双选会在此举行,大学生们带着精

心准备的简历和证书,穿梭在各个企业摊位前,进行简历投递和面试。

此次毕业生双选会旨在进一步加强学校同用人单位之间的广泛交流与合作,拓宽就业渠道,培育优良就业市场。活动吸引了来自北京、广东、内蒙古、河北、山西等地的200多家招聘企业参加,提供招

聘岗位600多个,招聘人数超7000人。

记者注意到,双选会场内组织有序、气氛热烈。矿业、教育、生物医药、食品、科技、新能源、电力、物流、文旅等企业“赴会揽才”,以海报、宣传页等形式向大学生介绍单位发展、岗位需求以及薪酬待遇等情况,吸引不少大四学生“垂青”。一家企业现场招聘负责人告诉记者:“一个多小时我们就收到50多份简历,整体来说比较满意,他们的专业对口性很强。”

学子们在双选会现场积极与用人单位沟通交流,了解岗位要求和职业发展前景,有针对性地寻找适合自己的岗位。他们除了关注当前薪资福利外,更加关注行业未来的发展前景。

还有不少大二、大三学子前来“打探”。他们表示,提前感受职场氛围,寻找职业目标,与招聘工作人员沟通交流,都是锻炼和提高自己的好机会,同时也利于自己未来的职业生涯规划。

现场设置的国家消防员政策、大学生应征入伍政策、创业政策、就业政策等宣传宣讲专区,也吸引了不少学子上前咨询了解。

## 城墙带状公园禁止携带犬只入园

集,携带犬只入园可能会使老人小孩受到惊吓,甚至可能发生被挠伤或咬伤的情况,还会出现狗狗随地大小便现象,不仅给管理和清洁增加工作难度,也影响公众游玩体验。

为此,公园管理中心采取查漏补缺、完善管理等措施,进一步强化治理。在公园多个主要入口处及园内一些醒目位置设立“禁止携带犬只进入”警示牌;公园广播循环播放有关规定,员工携带小喇叭,一边巡逻一边不间断播放禁犬入内的规定;严格管控园区主要入口,工作

人员24小时3班轮流不间断巡逻,发现有携带宠物犬入园,进行耐心劝导和政策解读;加大线上宣传力度,通过市园林绿化部门、公园的微信公众号、网站等,对禁犬入园进行大力宣传。

该中心特别提醒游人,禁止携带犬只入园,是为了更好保护游客人身安全以及公园的游玩环境。对不听劝阻强行入园的犬只,园方将联合执法部门,根据情况依法采取强制措施。希望游人积极配合公园管理工作,爱护优美环境,自觉遵守有关规定,依法养犬,文明养犬。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”  
官方微博